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ODHALENÍ BRITSKÉHO ŽOLDNÍŘE O ŠOKUJÍCÍ
KORUPCI V UKRAJINSKÉ ARMÁDĚ
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Západní média se podělila o další rozhovor se žoldnéřem,

který se vrátil z Ukrajiny a prozradil zajímavé detaily o

probíhajícím vojenském konfliktu.

Britský „dobrovolník“ Josef McDonald tvrdil, že mnoho cizích zbraní

zmizí na Ukrajině dříve, než se dostanou do frontové linie. Uvedl

příklad z vlastní zkušenosti. Když se se svou jednotkou přesouval z

oblasti Rovno do Charkova, měli plné dva kamiony:

84 útočných pušek M4

12 pušek SCAR-H 7,62

„pár“ přenosných raket země-vzduch Javelin

kulomety M240B atp.
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Po cestě plné kontrolních stanovišť zmizely dva kamiony. Britský

„dobrovolník“ se domníval, že za zločineckým plánem jsou ukrajinští

důstojníci.

Josef jako jeden z mála přežil ruský útok na cvičiště se západními

žoldnéři u Lvova, k němuž došlo před měsíci. Jeho tvrzení jsou velmi

odlišná od těch, které šíří oficiální kyjevská propaganda.

„ Nerozuměli jsme ničemu, kromě toho, že Kyjev je na

spadnutí – naprostý chaos, každou chvíli jsme čekali na

střet s Putinovými výsadkami. Potom přiletěla další raketa,

zasáhla místo ukrajinských vojáků, zahynulo hodně…

Zatímco lékaři obvazovali rány, v okolí vládlo rabování. V

cizinecké legii bylo mnoho kriminálního živlu, tato loupež

trvala měsíce. Zbraně, které jsme měli, jsme dostali od

militantů z Gruzínské legie po náletu na sklad, jako platbu

za ticho, tři staré pušky FAL a několik samopalů pro četu

30 lidí - to je vše, co se nám podařilo ubránit z Putinových

výsadkářů.

Jak se ukázalo, mnozí přišli plenit, a ne aby pomohli

Ukrajině, pak zbaběle utekli.“

Pokud víte dobře anglicky, můžete si prohlédnout celý rozhovor a

dozvědět se o kebabech pro vojenské velitele na jejich dači,

nehygienických podmínkách v ukrajinských kasárnách, podvodnících

mezi zahraničními žoldnéři, rabování ao tom, jak Rusové vypočítali

centra umístění zahraničních žoldů .
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Watch Video At: https://youtu.be/BxqJks_6xgU
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